



要排练联欢会了,所有德国的孩子聚在一起练习合唱,帕特里克拿起刚认识不久的二胡,当做吉他在手里划拉着,“大家嗨起来吧~”

我和我的异国小伙伴



视觉
VISION

他叫邹钧韬,南京宁海中学高一的一名学生。他叫帕特里克,来自德国圣弗兰齐斯库斯一级文理中学。由于交流学习的关系,帕特里克在邹钧韬家里借住一个星期,体验中国学生的生活。

对于帕特里克的到来,邹家可谓是费了心思。邹妈妈每天早上都比平时更早起,煎蛋、炸肉饼、烤土豆片、切香肠、洗蔬菜水果,“德国人很喜欢吃煎炸的食品,自从帕特里克来了以后,我们家每天早上都是西式早餐”,邹妈妈说。帕特里克从德国给邹爸爸带了一瓶啤酒,给邹妈妈一个摆件工艺品,给邹钧韬的是自己学校的一件T恤。“我希望我们穿一样的衣服,因为是兄弟。”帕特里克用流利的英文说道。

每天早上7点,邹钧韬会带帕特里克坐公交车上学,帕特里克对南京的印象是,车多,人多,地方大,大家都很友好。“我会说的中文只有三句:‘你好’‘谢谢’‘我爱你’,”帕特里克说,因为中文太难了,来到南京上书法课的时候,虽然对笔墨纸砚很感兴趣,但是因为中文很难笔画很多,所以还是写不好。

“我很喜欢邹一家人,他们让我觉得很温暖很友好,这是我第一次来中国,来南京,我尝试了很多新的东西,我很喜欢这里,如果有机会,希望邹也能来到德国,我会介绍我的家庭给他认识。”

现代快报记者 马晶晶 文/摄



“嘿,我们来踢球吧!”帕特里克最喜欢的运动就是踢球,在德国,他甚至每天和小伙伴们踢一场球



培根、玉米、香肠、面包、蔬菜水果,甚至还有粽子,这些都是邹妈妈帮帕特里克准备的早餐



“你好,谢谢,爱”这些是帕特里克仅会说的中文,邹钧韬教他写下这些汉字



帕特里克热爱敲架子鼓,邹钧韬带他来游戏机室,跟着节奏的律动,两个大男孩边笑边唱